e BE g2 vebd of, b Jef ol 704 JEf Zof A

ol e mE vetfolol Fuiz?

S| A~
g7o] 514

o [ | #4 [ 45 | 7@

314 (3]) | 36 40 23 47




s1o] =S obr ol b Jejmet AL A e
7ol o Welgh FohA 2.




&2 ok 29 715 o
d15de] 7= oF &

192

419
emZ T 4= QA FEHALL.
He 3tx9| 7|
(cm
Jo
20
yd
10
0
gl 2 3 4 5 6
cm



sfioF

€ 28 1, 7 WA

==

ol

A5t

o

]
=

| ¥t 3]

® 22T Azzo



i

ol Higt 271
=994 29 Hsfs)

& 7t

oA M2 =&

=

721

£ ey

)2

o
TE T

A ofu




V4
/

3 4 5

2

2000

=)

1500

1000

500

A3






i

A

©® =S Hy Ao Hepdy






S A

i

Che ZollM 71240 213

o 7] W}

e
<
!
Ho
gy
0

©

e
No
T
T
il
nH
H|
2
|
Loy
i
Me =~
— T
o
o Eu
o
H o9
ol o
o
o Bo
@ ©

Tor

® ettt A% $e] 7




11.

22 37 Fo 2gole] A& WakE 1}
11445 2ol oF 2 =okT @ 4 Qe

=30[9| H=2| Hat

() 38.0
AN
37.5 7 N
] \
J i
J
37.0 1
J
36.5—H4
36.0
&/qu -/":\/
A& 7 8 9 10 11 12 1
Az e 2% (A])
°C



Mz 7125

2~
L

LS
g

Yt 17

8= 7t= A=

St

his

Aale] e At
® 7=, Alzo] e e

© 4

o}

o

%

o

g A

® 6,000

©® 0,6,6,0
® 66,0,0

® 9,600
@® 6,060



BRI =

B
wf

Al &2

13.

of 7|

I
<l

A

plal
Hr
<
T
o

—

0

(em) 150

14.0

13.0

—

cm



e |3 w|x
mr | =+ |5
<k ol
ealives ™
m.éﬂw —

0]
=2

2] 719 s}

7.

NF




15.

| Aole] FRAE Z24 Jfxg verd

224kg 28 [ JkeZbAQUTE [ ] gkl Eof
ToHA L.
(kg) 24
yd
/I
23 -
/7
22
% —~— :\/
=544 1 2 3 4 5 6




o

il
H

_I_
Nfo

ojn

@ o552 7] 2] s}

® ol

@ %

7). 2.0] s}

i

jare]

wj o] A 0] wig}

.
=

0|7} o}

o
-

ole] 6714 Eote] BRAe) W}



17. ohg 2dmE B3 go] LE5 243
gol £xol 8o ex7} ZopAE A7t

TSHA 2.

=1 ®o| 2
| 1
() 95 (E2)
5/ N
20 = %\\&
15 Z, S
7 I)\ \\
10 {\Eo':l'SEj
5
0
X 4 6 8 10 12 14 16 18
A2k (A])




AAoIH 11

1:—.
-

HAL2.

5

s
L

cm 217

L
=

7} A2} 1 AR 0] 79 Zfol7} 74 Bl L o)
s Az 7

7

18.

| 7|

ol
]
<

| 7| — U4t

ol

o

_7|.

Vm S

8(

O\ f

= y. —— D~

e [

~ ~I

- II .N./_ul 1 [Ia]
me <t
N AAl .

® 2 3 M

= 8l

2 ™~

cm



19.

ol uh& o] ARt e vErd AUt M=o A2 w5 o
7t 3718 1000 kg .2 Sto] 2241 T LS ohA] T2 Aat
7P B wet 7P AE w9 2Ee] Apolrt vhEA] FehAL L.

o)

EAS

At bk

(1t kg)

8 \

\
\
\
\

7
6
5
BAF ] 2000007903 03004068




(A

pakd N
<t
A b
\\\\\\\ _|T_4 J [N
ol o ok
1] o ~ of
=N /
‘ -
H/H =
ol
1. o0
mIO\ I”HHII © w
J of
8 S < N
~ o))

Moo
5 T
< o
(1%
__oT 10
Jd 9
|
T 5
R
m M
SR
RoT
7 .
N M_m
o] ,,IH E
w~ of
tEmEl
of) =L o
al
o)) A
o o
o & mo
(GRRN®)




